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ΑΝΑΠΣΤΞΗ ΔΦΑΡΜΟΓΩΝ  

΢Δ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΣΙ΢ΣΙΚΟ ΠΔΡΙΒΑΛΛΟΝ 

ΩΡΙΑΙΟ ΣΔ΢Σ 
Δπαναληπηικό: 3

ο
 και 6

ο
 Κεθάλαιο 

 

Ονομαηεπώνσμο:………………………………………………………………….…….…… 

Ημερ.: Σρίηη 23/02/2010 

 

ΘΔΜΑ 1
ο
: 

Α. Κπθιώζηε ην ΢ αλ ε πξόηαζε είλαη ζσζηή θαη ην Λ αλ ε πξόηαζε είλαη ιάζνο. 

1. Μία από ηηο βαζηθέο ιεηηνπξγίεο επί ησλ δνκώλ δεδνκέλσλ είλαη ε αναζήηηζη, θαηά ηελ 

νπνία πξνζπειαύλνληαη νη θόκβνη κηαο δνκήο, πξνθεηκέλνπ λα εληνπηζηνύλ έλαο ή 

πεξηζζόηεξνη πνπ έρνπλ κηα δεδνκέλε ηδηόηεηα. 
΢ Λ 

2. Σηελ πξάμε, νη δπλακηθέο δνκέο δεδνκέλσλ πινπνηνύληαη κε πίλαθεο πνπ καο είλαη γλσζηνί 

από άιια καζήκαηα θαη ππνζηεξίδνληαη από θάζε γιώζζα πξνγξακκαηηζκνύ. 
΢ Λ 

3. Μηα ζηνίβα δεδνκέλσλ ρξεζηκνπνηεί ηε κέζνδν επεμεξγαζίαο πνπ νλνκάδεηαη ηειεπηαίν 

κέζα, πξώην έμσ. 
΢ Λ 

4. Η γιώζζα C πεξηέρεη ηζρπξά ραξαθηεξηζηηθά, είλαη θαηάιιειε γηα αλάπηπμε δνκεκέλσλ 

εθαξκνγώλ αιιά έρεη θαη πνιιέο δπλαηόηεηεο γιώζζαο ρακεινύ επηπέδνπ. 
΢ Λ 

5. Η γξακκαηηθή κηαο γιώζζαο πξνγξακκαηηζκνύ απνηειείηαη από ην ησπικό ή ησπολογικό 

θαη ην ζημαζιολογικό. 
΢ Λ 

Μονάδες 10 

 

Β. Κάληε ηηο παξαθάησ αληηζηνηρίζεηο ζηηο θαηεγνξίεο ησλ γισζζώλ πξνγξακκαηηζκνύ. 

1. Γιώζζα κεραλήο 
Α. Η κεηάθξαζε ησλ εληνιώλ γίλεηαη κε ηελ βνήζεηα ελόο πξνγξάκκαηνο, ηνπ 

κεηαγισηηηζηή. 

2. Σπκβνιηθέο γιώζζεο 
Β. Υπνβάιινπλ εξσηήζεηο ζην ζύζηεκα ή αλαπηύζζνπλ εθαξκνγέο πνπ αλαθηνύλ 

πιεξνθνξίεο από βάζεηο δεδνκέλσλ. 

3. Γιώζζεο πςεινύ 

επηπέδνπ 

Γ. Οη εληνιέο κεηαθξάδνληαη από ηνλ ππνινγηζηή, κε ηελ βνήζεηα ηνπ assembler, ζε 

αθνινπζία δπαδηθώλ ςεθίσλ θαη ζηελ ζπλέρεηα εθηεινύληαη. 

4. Γιώζζεο 4
εο

 γεληάο Γ. Αθνινπζία δπαδηθώλ ςεθίσλ, πνπ απνηεινύλ εληνιέο πξνο ηνλ επεμεξγαζηή. 
 

1. 2. 3. 4. 

    

Μονάδες 10 
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ΘΔΜΑ 2
ο
: 

Δίλεηαη έλαο κνλνδηάζηαηνο πίλαθαο Π ν νπνίνο πεξηέρεη 100 αθέξαηνπο αξηζκνύο ζε ηπραία ζεηξά 

(π.ρ. Π = {1, 5, -3, 1, 4, 1, 2, 5, …, -7}). Να γξαθεί αιγόξηζκνο πνπ ζα ππνινγίδεη: 

α) ηνλ κεγαιύηεξν από ηνπο αθεξαίνπο ηνπ πίλαθα (4 κνλάδεο), 

β) ηνλ κηθξόηεξν από ηνπο αθεξαίνπο ηνπ πίλαθα (4 κνλάδεο), 

γ) ηνλ κέζν όξν ησλ αθεξαίσλ ηνπ πίλαθα (4κνλάδεο), 

δ) ην πιήζνο ησλ δηαθνξεηηθώλ αθεξαίσλ πνπ ππάξρνπλ κέζα ζηνλ πίλαθα (18 κνλάδεο). 

΢ημείωζη: Σηνλ παξαπάλσ πίλαθα ν αξηζκόο 1 εκθαλίδεηαη ηνπιάρηζηνλ 3 θνξέο. Όκσο ζην 

πλήθος ησλ αξηζκώλ ζα ην ππνινγίζνπκε κόλν κία θνξά. Οη αιγόξηζκνη ηεο ηαμηλόκεζεο θαη ηεο 

αλαδήηεζεο ζα ζαο βνεζήζνπλ ζηελ επίιπζε ηεο άζθεζεο. 

30 Μονάδες. 

 

 




